11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2009 13:25:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.09.2009 13:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106455/answer/106456




YBaxaemast Onbra! HEMHOTO moBhIIIeH 010K ¥ eCTh OakTepun. [lepecnaiiTe elre pa3 oOImmi
aHayM3 Mo4u ¢ cobIoleHreM Bce mpaBui cbopa. Ecnu 6akTepuu cHOBa 6yayT, TOTHA HAmoO CHATh
II0CEB MOYH Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTUKAM. [I0TOM MMPOBECTH JIeUeHUe, TaxkKe, eCiiu
CHMIITOMBI OTCYTCTBYIOT. YIQ4H.



